

寻找身边好人 传递文明力量

全区广泛征集“莱山好人”典型素材

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍)好人好事暖人心弦,寻找身边好人,传递文明力量。为深入培育和践行社会主义核心价值观,寻找、发现、宣传身边的好人好事,树立模范典型,充分展示公民思想道德建设的丰硕成果,促进公民道德素质和社会文明程度不断提升,现面向全区广泛征集“莱山好人”典型素材,让“好人”精神汇聚文明力

量,传递向上向善的正能量。

弘扬“好人精神”,注入“文明力量”。这是善美的莱山,用爱呵护每个人,传递温情与感动,让莱山成为最有温度的城区。本次征集好人对象为莱山籍或在莱山工作的非莱山籍市民。征集好人范围分别是助人为乐、诚实守信、见义勇为、敬业奉献、孝老爱亲五个类别。据悉,推荐内容尽量包含以下必要

信息:被推荐人姓名+所属地区(人物或事件发生所在地,精确到所在村居社区、工作单位);被推荐人短视频资料或事迹简述(请用100字左右简要介绍主要事迹,力求突出亮点);推荐人姓名、联系电话;推荐的好人好事必须真实无误。另外,征集好人方式为发送视频或人物事迹至莱山区文明办电子邮箱:ytlsxcb@126.com,联系电话6891575。

一个好人就是一面旗帜,希望更多的好人参与到征集活动中,让好人力量浸润着城市的文明。也希望更多的群众踊跃推荐好人素材,他们也许就是你的邻居、同学、同事、亲戚、朋友或者是让你们曾感动过的“路人甲”都可以进行推荐。我区将从中选出优秀线索提供者,给予奖励,赶紧行动起来,用您慧眼发现身边更多“好人”。

解甲庄街道姜家疃卫生服务站乡村医生李仲珍:

一心一意为老百姓服务

“抗击疫情,我作为基层乡村医生,一名共产党员,也没有大功大劳的,也没有什么荣呀誉的,我的工作就是坚决完成上级布置的各项任务,一心一意为老百姓服务。”采访中,记者被李仲珍一腔浓浓的乡音感染了。

前些天忙碌的解甲庄街道姜家疃村卫生服务站近期“冷清”了不少。站里除了几位正在接受治疗的患者,没有排长龙就医的情形。身着棉服外套白大褂的李仲珍正在忙着整理上级送来的各类防疫药品。

普普通通 服务基层卫生事业四十余载

空闲功夫,记者跟李仲珍聊起来才知,这位脱掉白大褂与普通村民无异的和蔼老人,不仅是远近五六十个村众口皆碑的好医生、抗疫卫士,还是一对我市三甲医院医务工作者夫妻的好母亲、好婆婆。

从医46年,今年64岁的乡村医生李仲珍本应是享受天伦之乐颐养天年之龄,却依然坚守在防疫一线。

作为我市卫生服务的最基层环节,李仲珍医生一直服务于周边的农民群众。“我的电话基本上是24小时开机,老百姓有病有灾了,出门不方便,我就上门服务。”李仲珍说,平日里,她主要承担着老百姓常规疾病的诊疗工作。



工作中,传染病防治是一个重点工作,基层卫生室作为村民家门口的医院,也是疫情的哨点。上世纪七八十年代,抗击传染病,不仅调查疫情抗击疫情,他们还要上山采药、熬中药汤,力所能及用最简单可靠的方式帮助村民防控疾病。

现在医疗科技发达了,她“轻快”了许多。而她经历最深

刻的还是2003年的SARS疫情和这次新冠病毒的防控工作。

兢兢业业 坚守防控疫情前沿“哨位”

抗击SARS时,随时搜集上报疑似病例,幸运的是烟台是块“福地宝地”,李仲珍和同事们也虚惊一场。不过,拿她

的话来说,确实强化了防控烈性传染病卷土重来的危机意识。而这几年的新冠病毒的传播,让李仲珍一直绷紧了弦。

年过六旬的老人,李仲珍一直坚守在新冠病毒的防控“哨位”上。“我每天开展日常诊疗工作的同时,遇到村民出现发烧等疑似症状,就立即向上级报告!”李仲珍掂着一本厚厚的《预检信息登记表》说,最早的记录开始于2020年3月9日。每位患者的姓名、性别、住址、联系方式、症状、受否发烧等一目了然。李仲珍的另一个重要工作就是配合社区开展好核酸检测。

从“应检尽检”到“愿检尽检”,从“全员检测”到“重点人员检测”,李仲珍几乎没有停歇过。尽管按照工作安排,李仲珍主要还是乡村医疗服务,但是当社区核酸检测忙起来,周边高速公路入口防控核酸检测紧急任务,李仲珍总是又冲到了一线,“李仲珍就像消防员一样,哪里一有紧急任务,我们就想起她,哪里打不开点,我们就想起她!不是离了她不行,而是因为我们对她太了解了,她是一位老党员!老大夫!只要交办的医疗工作,肯定能够扎实,以身作则,率先垂范,我们信任她!”姜家疃村委书记姜正寿如是说。

YMG全媒体记者 李冰
摄影报道

我区举办
城市社区书记主任
论坛系列活动

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍)8日,我区举办2月份城市社区书记主任论坛系列活动。

8日上午,我区“组团”到黄渤海新区的3个社区开展现场观摩学习,了解党群服务阵地建设管理情况、学习服务联系群众具体做法、探讨创新全科服务举措,围绕重难点工作与黄渤海新区优秀社区党组织书记、社区工作者进行了充分交流讨论,在沉浸式答疑解惑中探索破解社区难题的方式方法。

8日下午,全区城市社区党组织书记述职评议会议在祥隆商圈党群服务中心召开,由街区推荐的7名书记代表按照抽签顺序,以“我和我的社区”为主题进行现场述职。每名书记述职后,评委现场提问,书记现场作答,在一问一答中检验工作实绩。同时,与会人员对社区书记述职情况进行打分。

下一步,各社区书记将明确目标定位,构建“5510”品质社区工作体系,持续打造“品质莱山·幸福家园”党建品牌,推动城市社区党建工作问题共解、整体联动。

区海渔局打击 渔船违法违规行为

本报讯(YMG全媒体记者徐睿)近日,区海洋发展和渔业局开展整治渔船擅自改变作业类型专项执法行动,严格规范渔业生产秩序,严厉打击擅自改变作业类型等违法违规行为,维护海上渔业安全生产秩序。

区海洋发展和渔业局联合街道、渔船包保责任人、渔业协管员,对渔船进行“不漏一船”全覆盖摸排自查,对违法违规行为限期整改,并建立一船一档,实行销号管理,整改完毕前严禁出海作业。此次行动出动2艘执法船艇,对海上作业的渔船登船检查,重点检查渔船渔捞设备、携带网具、作业类型等情况,对涉嫌违规渔船一律扣押至停泊点。对在港停靠渔船比照捕捞许可证,对疑似擅自改变作业类型渔船一律实行停港调查;同时根据群众举报信息,对曾被举报擅自改变作业类型渔船进行重点检查。



讲文明 树新风 | 公益广告

关心未成年人健康成长 净化未成年人成长环境

